

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 111 (8747), Год издания 38-й.

ВТОРНИК, 10 ИЮНЯ 1969 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В ОБКОМЕ КПСС И ОБЛИСПОЛКОМЕ

Бюро Свердловского обкома КПСС и исполком областного Совета депутатов трудящихся, обсудив обращение коллективов Первоуральского Новотрубного завода и Голубковского совхоза Алапаевского района, постановили одобрить инициативу этих предприятий, обратившихся к коллективам заводов, совхозов, колхозов, учебных заведений с призывом развернуть социалистическое соревнование по охране природы в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Горкомы и райкомы партии, райгорисполкомы, руководители промышленных предприятий, строительных организаций, железнодорожного транспорта, учебных заведений, учреждений, совхозов, колхозов совместно с профсоюзными организациями и обществами охраны природы обязаны широко развернуть социалистическое соревнование за сохранение, рациональное использование и приумножение природных богатств Урала.

Обращение коллектива Новотрубного завода ко всем коллективам предприятий и учреждений области публикуется на 2 странице сегодняшнего номера.

Обращение коллектива Голубковского совхоза Алапаевского района ко всем работникам сельского хозяйства области опубликовано в газете «Уральский рабочий» за 6 июня 1969 года.

VII ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

В пятницу состоялся седьмой пленум Первоуральского городского комитета КПСС. Перед его участниками выступили секретари горкома А. С. Ткаченко и Н. С. Савельев. В своих сообщениях они проинформировали членов и кандидатов в члены горкома КПСС о состоянии дел на промышленных предприятиях, стройках, транспорте и совхозах города, организаторской и массово-политической работе первичных партийных, профсоюзных организаций. Рассказали о том, какие вопросы решало бюро горкома партии и какие предстоит рассмотреть в ближайшее время.

В принятом постановлении пленум обратил внимание первичных партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей на развитие социалистического соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, усиление идеологической работы среди трудящихся и разъяснение материалов международного Совещания коммунистических и рабочих партий.

Пленум рассмотрел также организационный вопрос. В связи с назначением Ю. П. Мягкова директором Старотрубного завода пленум освободил его от обязанностей второго секретаря и члена бюро горкома партии. Вторым секретарем и членом бюро горкома КПСС избран член горкома, главный экономист хромпикового завода М. Е. Морозов.

СТРОИТЬ БЫСТРО, ДОБРОТНО

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Прошло пять месяцев с начала года. Как же обстоят нынче дела с сооружением жилья? Наш корреспондент беседовал по этому поводу с начальником четвертого управления В. П. Чижовым.

— Василий Павлович, чем нынче радуют строители первоуральцев? Как они справляются с планом?

— Мы должны построить тридцать шесть с половиной тысяч квадратных метров. Двадцать один дом в шестидесятиквартирном исчислении. В начале года пришлось нелегко, потому что почти совсем не было задела. Но трудности сумели преодолеть. План первого квартала выполнили. Как и намечалось, сдали два девятиэтажных дома в третьем микрорайоне — 5250 квадратных метров. Задание второго квартала несколько побольше — шесть с половиной тысяч квадратных метров. Предстоит ввести три дома.

Один из них, девятиэтажный кооперативный в седьмом микрорайоне — уже сдали. Будут в срок и два других. В двадцать четвертом доме для новотрубников ведем покраску. Завершаем отделку дома для треста Уралтяжтрубстрой.

— Какие перспективы на третий и четвертый кварталы? Ведь во второй половине года нужно сдать более двадцати тысяч квадратных метров. Есть ли фронт работ для отделочников?

— Можно с уверенностью сказать, что в третьем квартале тоже уложимся в график. Два дома сдадим в июле. В двадцать первом доме для хромпикового завода приступили к отделке, а в двадцать восьмом, для новотрубного, работают плотники. Таким образом, в июле выполним половину квартального плана. И еще три дома, — двадцать шестой и двадцать седьмой новотрубного и один в поселке завода сантехизделий находятся в монтаже. К концу июня откроется широкий фронт для отделочников. Благоприятное летнее время постараемся использовать с полной отдачей.

— Есть ли претензии к заказчикам и субподрядным организациям? Как с материалами?

— Технической документацией все пусковые объекты обеспечены полностью. И субподрядчики нынче работают лучше. Единственная претензия к Уралспецстрою по седьмому микрорайону, где он затянул с врезкой водопровода к двадцать четвертому дому. Сдавать его надо в июне. Если спецстроевцы не управятся к десятому числу, это может послужить причиной срыва графика. До сих пор они еще не нача-

ли копать трассу газопровода по улице Строителей. А она нужна не позднее 20 июня.

Труднее со снабжением материалами. Завод железобетонных изделий и конструкций не выдерживает графика поставки деталей. На сегодняшний день он недодал их на два этажа. Мало дают и других материалов. Ни одну из наших заявок на прошедшие пять месяцев не удовлетворили полностью. И особенно сложное положение с дошкой для полов. В марте мы просили ее 380 кубометров, а дали — всего 107. В апреле из 398 получили 138 кубометров. Красного кирпича за те же месяцы мы получили соответственно: 104 тысячи из 406, и 88,5 вместо 328 тысяч по заявке. Желательно, чтобы снабжение не отставало от темпов строительства.

— По опыту прошлых лет четвертый квартал всегда был самым трудным для управления. Какие меры думаете предпринять, чтобы избежать штурма?

— Одно из главных — более рационально распределить силы и выдерживать график, тогда на четвертый квартал останется только тринадцать тысяч квадратных метров, а не двадцать с лишним тысяч, как было в прошлом году. К тому же делаем все, чтобы пораньше смонтировать пусковые дома и открыть тем самым широкий фронт отделочникам с начала квартала. Просили трест давать нам больше изделий для монтажа. И если в предыдущие месяцы собирали по одиннадцать-двенадцать этажей, то в июне обещают дать шестнадцать.

В общем, рассчитываем нынче уложиться в график и сдать в срок все пусковые дома.

Дмитрий Зинуров смотрит сосредоточенно. Ему поручено точить заготовки для шестерен, которые пойдут и электросварочным машинам. Мастер участка знает, что комсомолец хорошо справится с заданием. Дмитрий — старательный токарь, работает без брака. На новоуртинский завод «Искра» он пришел со школьной сумкой. Сейчас он уже окончил 11 классов. Ему присвоено звание ударника коммунистического труда.

Фото Н. БУЛЫГИНА.



ПЕРЕДОВАЯ СМЕНА

Коллектив хромпикового завода успешно справился с планом пяти месяцев. Процент выработки — 103.

Надо признать, что за это время все цехи работали хорошо. В каждом есть передовики, лучшие бригады, участки. Есть они и в цехе сернистого натрия. Особенно хочется отметить смену А. Г. Светлякова, Александр Григорьевич молодой специалист. Работает здесь всего четыре месяца, но в такой короткий срок сумел вывести своих людей в цехе на первое место. За май у них самый высокий процент выработки — 107. За хорошую работу смена получила денежную премию.

Б. ГРИНБЕРГ, рабкор.

Молодость — не помеха

По возрасту Алексей Булаков молод. Однако в управлении механизации считают его кадровым рабочим. Сюда Алеша пришел недавно, вместе с другими ребятами. Но в работе опередил своих сверстников. Некоторые только успели из учеников выйти, а Булаков уже имеет пятый разряд слесаря.

Трудится он на участке планово-предупредительного ремонта. Плетет стропа для грузоподъемных механизмов: на башенные краны, подъемные, гусеничные. Работа сложная. Требуется большая ответственность.

сноровки. Алексей с ней отлично справляется. Он имеет личное клеймо и сдает продукцию с первого предъявления.

И. ДРОЗДОВА.

ЛУЧШЕ, ВЫГОДНЕЕ

С начала года рационализаторы металлзавода подали 38 предложений. Из них внедрено 16.

В первом квартале использование новшества позволило получить три тысячи рублей экономии. Одно из лучших предложений — на чальника инструментально-механического цеха В. И. Ващука. Раньше навивка пружин для раскладных

кроватей изготовлялась на двух станках в одну нить. Соответственно и рабочих было двое. Автор предложил провести реконструкцию станка так, чтобы получить две нити при обслуживании его одним рабочим. Новинку осуществили. Это дало цеху 1982 рубля экономии. Представляет интерес и предложение слесаря В. И. Слободчикова.



НА МЕЖДУНАРОДНОМ СОВЕЩАНИИ КОММУНИСТИЧЕСКИХ И РАБОЧИХ ПАРТИЙ

В Москве, в Большом Кремлевском дворце, 6 июня продолжало работу международное Совещание коммунистических и рабочих партий. Обсуждается первый пункт повестки дня — задачи борьбы против империализма на современном этапе и единство действий коммунистических и рабочих партий, всех антиимпериалистических сил. На утреннем заседании, проходившем под председательством тов. Дж. Маркса, Председателя Южно-Африканской коммунистической партии, выступили член Политкомиссии и Секретаря ЦК Парагвайской коммунистической партии тов. К. Масилье, Первый секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии тов. В. Гомулка, Генеральный секретарь Французской коммунистической партии тов. В. Роше, Генеральный секретарь Прогрессивной партии трудового народа Кипра тов. Э. Папаньяну.

Слово по порядку ведения заседания взял генеральный секретарь ЦК Румынской коммунистической партии тов. Н. Чаушеску.

На вечернем заседании председательствовал тов. Ф. Мури, Председатель Коммунистической партии Австрии. На заседании выступили Национальный секретарь Коммунистической партии Австралии тов. Л. Ааронз, Генеральный секретарь ЦК коммунистической партии Колумбии тов. Х. Вейра, Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Сальвадора тов. С. К. Карнио.

7 июня международное Совещание коммунистических и рабочих партий продолжало свою работу.

На утреннем заседании, проходившем под председательством тов. Э. Хилья, члена Исполкома и Секретариата ЦК Коммунистической партии Эквадора, выступили Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Советского Союза тов. Л. И. Брежнев, Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Германии тов. М. Рейман.

Затем слово было предоставлено главе делегации Гватемальской партии труда тов. А. Мартинасу, который сообщил, что в Гватемале арестован один из руководителей революционного движения тов. Альвардо, жизнь которого находится в опасности.

По предложению делегаций компартий арабских стран и Компартии Израиля международное Совещание коммунистических и рабочих партий приняло Заявление с призывом усилить поддержку арабских народов. С краткими речами в этой связи на Совещании выступили Генеральный секретарь ЦК Румынской коммунистической партии тов. Н. Чаушеску, Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Израиля тов. М. Вильнер, Генеральный секретарь Коммунистической партии Великобритании тов. Дж. Голлан, Председатель Коммунистической партии Бельгии тов. М. Дрюмо, член делегации Коммунистической партии Советского Союза, секретарь ЦК КПСС тов. К. Ф. Катусhev, член делегации Французской коммунистической партии тов. В. Гитто, член Политбюро, секретарь ЦК Туниской коммунистической партии тов. М. Хармель, Председатель Коммунистической партии Дании тов. К. Есперсен, Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Уругвая тов. Р. Аризманди.

